

ЗВІТ
аспіранта кафедри ПЗ
Куліша Сергія Павловича
за I півріччя першого року навчання

Протягом першого півріччя 2024-2025 навчального року за темою дисертації «Методи побудови програмного забезпечення системи маркування аудіо- та відеорядів реклами в соціальних мережах» виконано такі дослідження:

Опрацювання та аналіз літературних джерел за темою дослідження.

Систематизовано основні дефініції, гіпотези щодо розвитку методів побудови програмного забезпечення системи маркування рекламних продуктів

Розроблено концепцію визначення вимог до системи маркування та підготовки даних для аналізу рекламних продуктів в соціальних мережах.

Виконано аналіз аналогів програмного забезпечення для формування аналітичних даних щодо використання реклами в соціальних мережах.

Встановлено, що автоматизація процесів маркування повинна бути адаптована для замовника за його пріоритетами. Програмна платформа повинна дозволяти користувачу персоналізувати атрибути, таргетинг, формувати різноманітні показники для оптимізації рекламної компанії тощо.

Опубліковані тези доповідей в збірнику конференції «Електронні інформаційні ресурси: створення, використання, доступ та управління. Збірник матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет конференції 20-21 листопада 2024 р. – Суми/Вінниця: НІКО / КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти», 2024. Куліш С.П., Ткаченко О.М. Визначення вимог для побудови програмного забезпечення системи маркування аудіо- та відеорядів реклами в соціальних мережах. С. 96-97.

Опубліковані тези доповіді на сайті конференції «Молодь в науці», ВНТУ 2025 С.П. Куліш, О.М. Ткаченко Програмні методи та інструменти маркування атрибутів для аналізу рекламних продуктів. URL: <https://conferences.vntu.edu.ua/index.php/mn/mn2025/schedConf/presentations>

Подано тези на науково-практичну конференцію XVIII Всеукраїнській науково-практичній WEB конференції аспірантів, студентів та молодих вчених «Комп'ютерні інтелектуальні системи та мережі» (КІСМ-2025). Конференція проводиться 25-27 березня 2025.

Підготовлені матеріали досліджень для фахових статей.

Виконано навчальний план за освітніми компонентами ОП за перше півріччя 2024-2025 навчальний рік.

Науковий керівник, к.т.н., доцент

О.М. Ткаченко

Аспірант

С.П. Куліш